

直线降温 也挡不住我的流苏 在飞舞

Focus A 流苏毛衣

穿腻了“性冷淡风”的毛衣,抢镜又潇洒的流苏毛衣定能让你焕然一新。

走路时一晃一晃的自带层次感,袖口上裹上流苏的毛衣,前两年流行过,穿上身要比衣服其它部位有流苏款式更吸睛,但穿过的人都知道这种设计到底有多鸡肋,尤其是在饭桌上你的流苏有可能沾到各种汤汁时。

相比之下肩膀流苏会更实用,但“宽肩星人”容易显壮,今年流行的袖身流苏,将抢眼和显瘦集于一身,“友好”得你想跟每一根流苏握手。

▶今年更流行像羽毛般轻盈的流苏设计,毫不费力就能时髦得飘起来。



Focus B 流苏皮夹克

将流苏应用于外套上的比较多见于披肩和麂皮夹克,硬朗的皮夹克,不但披上了彩虹般的色彩,流苏元素的加入,犹如在铁血硬汉的眼眸中注入了万般柔情,搭配今冬火到不行的不过膝靴,帅与美皆不辜负。

▶衬衫版型的皮夹克今年十分受宠,既有衬衫的风度,又有皮夹克的温度,外面有彩色皮革和流苏的加持,内搭只需简单款式的高领衫或T恤即可出彩。



Focus C 流苏小物

◀长流苏设计让迷你小包在秋冬季节的厚重造型中存在感更强,又不会显得过于繁复累赘。



各色流苏小物也非常值得入手,流苏披肩是温暖和时髦的标配,带流苏的靴子是助攻你走路带风的好手,流苏耳环可以暂且收起,它的出现很容易让你的造型显得过于繁复。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

从王公显贵到街头巷尾 穿越悠久历史的流苏

流苏的历史可追溯到公元前约13世纪的古以色列时期,以色列人在服饰底部的四角缝上流苏,并称之为“Tzitzit”,以表信仰。

16世纪,流苏开始成为贵族彰显身份和地位的象征。19世纪后半叶,随工业革命爆发和社会巨变,流苏从欧洲宫廷走向市井,逐渐成为商人炫耀身份的工具,从马车到窗帘,他们恨不得在每个细节都缝上流苏。再到英国维多利亚时代,流苏已成所有人都能应用到造型的元素。

经济全球化的发展,让欧洲贵族的生活方式与衣着潮流也漂洋过海到了美国,流苏伴着亮片与鸵鸟毛,将当时追求鲜艳夺目的潮流展现得淋漓尽致。奢靡浮夸的生活随着之后的经济大萧条和战争而消逝,到上世纪六七十年代时,华丽的流苏重新出现在嬉皮士身上,不羁的西部牛仔成为青年人所向往的形象之一,身上那些装饰着流苏的皮夹克和喇叭裤,也就被嬉皮士们一度奉为潮流。

有趣的是,牛仔的流苏最初并不是什么时尚元素,而是因需要实用、耐磨又不浪费的衣服,作为最直观的牛仔形象符号,流苏逐渐被赋予了自由、不羁、勇敢的浪漫色彩,也就是如今我们对它最深刻的印象。

收入这些流苏单品 让这个冬天时髦到飘起

流苏的波折历史,造就了它打破沉闷古老框架、体现多种文化与视觉语言的趣味属性,被一代又一代的设计师应用,今年流行的流苏设计,更注重重新唤醒感性柔和的女性气质,将流苏应用在不同色彩与面料上,让原本厚重或硬朗的单品增添些许灵动和轻盈感。



▶看腻了流苏大披肩,换一换新鲜的流苏小坎肩,几乎可以和任何外套搭,即便是沉闷的基础款也能玩出新花样。